

生于上个世纪“90”后

木村生于1897年4月19日,2011年12月成为日本最长寿老人。去年12月17日,当时的世界最长寿老人、美国女性迪娜·曼弗雷迪尼以115岁高龄去世后,比曼弗雷迪尼晚出生15天的木村成为世界最高龄老人和在世的最长寿男性。同月28日,木村刷新纪录,以115岁又253天成为史上最长寿男子。

木村今年4月庆祝116岁生日,再次刷新纪录。

根据《吉尼斯世界纪录》,先前男性最长寿纪录由一名生于丹麦的美国籍男子创下。他1998年4月去世,享年115岁又252天。人类最长寿纪录属于法国老太太让娜·卡尔门,她1997年去世,享年122岁零164天。

6万人城市 近百名百岁老人

日本共同社报道,木村膝下有7个孩子,孙辈14人、重孙辈25人以及玄孙辈15人。他在邮局工作大约40年,退休后一直干农活,直至90岁才停止。

木村习惯于吃八成饱,不抽烟,只少量饮酒。

京丹后市人口6万,包括木村在内,今年有95名百岁以上老人。市政府发起一项研究项目,调查这些老人的饮食习惯,寻找他们的长寿之道。 中新

世界最长寿老人、有史以来最长寿的男性木村次郎右卫门12日凌晨在日本京都府京丹后市去世,享年116岁。

京丹后市政府说,木村当天凌晨2时多在市内一家医院因自然原因去世。

生于上个世纪 最长寿的人 有何养生秘诀?

不吸烟,少喝酒,干农活到90岁

■ 新闻链接

日本大阪市女性晋升为全球最长寿老人 现年115岁 长寿秘诀“享受美食吧”

据日本共同社报道,据吉尼斯世界纪录日本公司透露,随着被认定为全球最长寿老人的木村次郎右卫门寿终正寝,现居大阪市的大川美佐绪成为全球最长寿老人。

大川美佐绪现年115岁,不久前被吉尼斯世界纪录认定为全球最长寿女性。大川于1898年出生在大阪市。

102岁时因摔倒而骨折,在此之前从未患过重病。当被问到长寿的秘诀时,大川微笑着说:“享受美食吧。”

此外,《吉尼斯世界纪录大全》总编辑针对木村的去世表示:“木村老人很了不起。能够拜访他,并让他翻看介绍他的书籍,我感到非常荣幸。我想他将在世界历史上留下清名。”



木村老人和晚辈在一起。

投200亿美元应对气候变化

纽约要打造最具防御力的城市

6米高移动式防洪墙 沿大西洋海岸建造沙丘

建造计划长达数十年

这份应对气候变化风险报告400多页,包含250多项建议,例如,纽约市将在曼哈顿区下城,即南部金融街区域以及附近斯塔滕岛部分区域修建一系列高6米的新型移动式防洪墙;在全城沿大西洋的海岸线建造沙丘系统,以防海水倒灌;升级电力和电信系统

等基础设施。

报告提议设立总额12亿美元的贷款和联邦基金,帮助纽约市沿海居民建造防洪能力更强的房屋;建议对建筑法作出修改;提议制定新规,规定市政公用事业企业在自然灾害发生后多长时间内必须恢复电力、燃料和能源供应。

布隆伯格说:“这是紧迫的工作,必须现在就着手实施。经过许多年甚至数十年,我们可以逐渐建造一座准备更充分,防御力更强,能够克服一切困难的城市。”

布隆伯格指出:“对于所有这些挑战,没有单一解决方案,我们不能一蹴而就。那真的是不可能。”

“桑迪”风暴让纽约损失惨重

在纽约布鲁克林海军船厂宣布这份报告时,布隆伯格说,面对气候变化,纽约市无能为力,只能暴露在不断增加的,类似“桑迪”那样的热带风暴之下,遭受越来越多的损失。

飓风“桑迪”去年10月袭击美国东部地区,致死大约120人,其中纽约43人丧生。纽约曼哈顿区近一半电网中

断数天,交通瘫痪,沿海城区损失数以百万美元计。

报告所提建议根据纽约市应对气候变化科研小组的预测结果制定。这一由纽约市政府召集的科研小组推测,到本世纪中叶,纽约市沿海的海平面将上升60多厘米,8%的沿海区域将被潮水淹没。 纽约市被长达835公里的海岸线包

围,这一长度超过迈阿密、波士顿、洛杉矶和旧金山四座城市海岸线长度的总和。现阶段,纽约约有40万人居住在洪灾高发区域,沿海地区共提供27万个就业岗位。

科研小组专家警告,到2050年,纽约市每年超过32摄氏度高温的天数将达到57天,超过现在每年18天的3倍。 据新华社



美国纽约市长迈克尔·布隆伯格11日宣布一项应对气候变化报告,打算斥资200亿美元,建造防洪墙、风暴防护堤等设施,增强这座全美最大城市应对极端天气的预防和防御能力,以避免再遭去年超级风暴“桑迪”那样的惨痛打击。

今年“父亲节”不送礼 送礼就送种植牙



小时候,父亲永远是高大的,他们是我们来到这个世界上最伟大的偶像。不知你是否留意,随着父亲年龄的增大,原来健康的牙齿也渐渐老化下岗了,面对众多的美味佳肴却无能为力了,只能吃稀软的食物,人也变得苍老和消瘦了。为人子,止于孝,父母健康幸福的晚年,怎么能少了一口好牙呢?父亲节,送给父母最好最特殊的礼物就是带他们去种植牙,让父母晚年生活得更更有味道,笑得更幸福。

种植牙 种出父母晚年幸福

2013感恩父亲节,美奥齿科(郑州)连锁开展父亲节爱心大放送,让天下的父母亲都能重新拥有一口健康的好牙齿!在这个刚刚过去的端午假日,来美奥齿科了解和种植牙的顾客排成了长队。

美奥齿科(郑州)连锁牙齿种植专家王主任说:种植义齿(种植牙)修复性价比高,比传统的活动义齿(活动假牙)修复和固定义齿(烤瓷牙)修复安全、稳定和牢固,咀嚼能力和真牙是一致的,而且又不损伤邻牙,并且可以长久使用,是目前口腔医学界公认的缺失牙修复的最佳选择。

美奥4D无痛种植牙技术

种牙像拔牙一样简单

美奥齿科种植中心王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求是非常高的。传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种植牙过程中需要不断调整,难以一步到位。4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导

无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科专业连锁登陆郑州

开启河南地区齿科诊疗新篇章

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜之外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展新趋势。

乘电梯直达花园路国贸中心A座22层(近农业路)美奥齿科(郑州)连锁,导医空乘般的甜美微笑、周到的服务、简欧的装修风格、家庭化的诊室,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,刹那间跑得无影无踪。美奥齿科同国际化接轨的全新齿科诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

健康资讯

为迎接端午节、父亲节的到来,6月10日至6月17日,带着你的父母到美奥齿科(郑州)连锁,当场叫声“爸”或“妈”,并且对方答应,即可享受免费拍片、免费口腔常规检查,免北京种植专家手术特诊费、种植体每颗减免1000元的优惠大餐,同时征集100名缺失牙修复疑难病例,届时,来自首都医科大学北京口腔医院的权威种植专家将亲诊美奥齿科,为广大缺失牙者解决“缺失牙”的困扰。不管你是有单颗牙、多颗牙缺失,甚至全口牙缺失,都可以直接与专家面对面交流,解疑解惑,了解最适合你的口腔修复方式,有种植牙需求的可以拨打0371-87095858进行咨询和预约。

刘书芝